



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CHAPADINHA - MA

SEXTA-FEIRA, 15 DE MARÇO DE 2024

ANO IV

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 3315 – PÁGINAS: 01

www.chapadinho.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

ERRATA

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 172/2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 229/2023. Publicado no Diário Oficial do Município de Chapadinho no dia 05/10/2023, página 01 e 02, edição nº 3206

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 7.165.140,00 (Sete mil cento e sessenta e cinco mil, cento e quarenta reais);

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 6.680.640,00 (seis milhões, seiscentos e oitenta mil, seiscentos e quarenta reais)

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 172/2022. PARTES: Secretaria Municipal de Educação e M. V. D. C. EMPREENDIMENTOS LTDA OBJETO: Contratação de empresa para construção do espaço educativo de 04(quatro) salas de aula com quadra coberta padrão FNDE no Povoado Santa Rita em Chapadinho/MA DATA DE ASSINATURA, 03 de março de 2024 VIGÊNCIA DO TERMO DE ADITIVO: 01 de março de 2024 a 01 de março de 2025 BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e RDC nº 001/2022 PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO É DE 12 (doze) MESES. ASSINATURAS: CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Educação Representado pelo Sra. NARA DA SILVA MACEDO CONTRATADA: M. V. D. C. EMPREENDIMENTOS LTDA Representada pelo SR. MARCOS VINICIUS DUTRA CARVALHO